

(H29.3.15)

「ボイラーの構造」(平成 26 年 4 月 2 日 第 3 版) 正誤表

頁	誤	正	備考
157 参 ↑ 2	図 5.27	図 5.26	